№ 25541
[image: image1.png]HaliuTe nnolank NoBEPXHOCTH MHOTOTPEHHHKE, H3OBPEKSHHOTO Ha PUCYHKE (Bce
ABYTDHHEIE YTTIb MPAMSIE)





Решение

[image: image2.png]



Площадь задней и передней стенки (буква L) состоит из площадей прямоугольника и квадрата. Площадь прямоугольника: 3∙1=3. Площадь квадрата: 1∙1=1. Тогда: 3+1=4.

Площадь левой стороны: 3∙1=3.

Площадь правой стороны: 1∙1+1∙1+2∙1=4.

Площадь нижнего основания: 2∙1=2.

Площадь верхнего основания: 1∙1=1.

Тогда площадь поверхности многогранника: 4+4+3+4+2+1=18.

Ответ: 18.

№ 27042
[image: image3.png]MpAMOYronkHeIA Napannenenine onucaH okono LIMMMHAPA, PaanyC OCHOBEHMA
KOTOPOTo pageH 4. OBbewm Napanienemmena paseH 16. HaiHTe BLICOTY LUMHADA.




Решение

[image: image4.png]



Сторона основания параллелепипеда равна [image: image6.png]a=2R

2-

4=38



.

Объем параллелепипеда:

[image: image7.png]V=a’h=16




Тогда:

[image: image8.png]64h = 16




[image: image9.png]h=0,25




Ответ: 0,25.

№ 27045
[image: image10.png]B LWnMHAPHYECKIil COCYA Hanumi 2000 eM® BOAkI. YPOBEHS MUIKOCTH OKa3anca pasHeIM
12 cm. B By NOHOCTEK NOTpy3i AeTans. [pH STOM YpoBeHs ¥WIKOCTH B cocyae
NOAHANCH Ha 9 oM. Yenly paseH obtem AeTani? OTBeT Beipasute B o’





Решение

Объем налитой воды:

[image: image11.png]V. = mR%h = 2000




Отсюда:

[image: image12.png]2000 500
=12 T 3




Объем детали равен объему цилиндра с высотой 9 и основанием таким же как у сосуда, тогда:

[image: image13.png]500
I/;:IIRZH:T-‘):ISOOCM’




Ответ: [image: image15.png]1500 cm3




№ 27050
[image: image16.png]B 0CHOBaHMH MDANMON MPUEMI NEXUT KBAPAT O CTopoHOl 2. BokoBele pebpa pasHe!
2 o "
- HaiauTe 0kem LUTHHADa, OYCBHHOTO OKOD STOF DHEM.





Решение

Диаметр окружности основания цилиндра равен диагонали квадрата: [image: image18.png]242



. Значит радиус окружности [image: image20.png]



Тогда объем цилиндра:

[image: image21.png]22

V = nR2H = n(v2)




Ответ: 4

№ 27056
[image: image22.png]OBbem kyba paseH 8. HaliauTe nolaae ero NoBepxHOCTH





Решение

Объем куба:

[image: image23.png]



Отсюда ребро куба: [image: image25.png]



Тогда площадь поверхности:

[image: image26.png]=6a=6-4=24





Ответ: 24.
№ 27061
[image: image27.png]Ecru kawaoe pelpo kyba yeenuunTs Ha 1, To ero Mol NOBEpXHOCTH YBEMMUHTCA Ha
54. HaiiauTe pebpo kyba





Решение

Пусть а – первоначальная длина ребра куба, тогда по условию:

[image: image28.png]6(a+1)? = 6a? + 54




[image: image29.png]a?+2a+1=a%*+9




[image: image30.png]



Ответ: 4.

№ 27065
[image: image31.png]HaiinuTe mowas GOKOBOM MOBEPXHOCTH MPABMTSHOR TREYTOMsHOM MPH3M, OTIMCEHHOI
OKOMO LIWTMHAPA, PAANYC OCHOBAHHA KOTOPOTo paBeH V'3, & BbicoTa pasHa 2





Решение

Так как призма правильная, то основание правильный треугольник. Радиус окружности вписанной в правильный треугольник связан с длиной стороны следующим соотношением:
[image: image32.png]



отсюда:

[image: image33.png]



тогда площадь боковой поверхности:

[image: image34.png]



Ответ: 36.
№ 27072
[image: image35.png]BO CKOMBKO Pas YBeNMUMTCA M0WaAk MOBEPXHOCTY Wapa, ek Pagye Wapa yBenninTs
B 2 pasa?





Решение

Первоначальная площадь поверхности шара:

[image: image36.png]S,

2




после увеличения:

[image: image37.png]S, =4n(2r)? = 16mr? =4S,




Ответ: в 4 раза.
№ 27075
[image: image38.png]V13 e[UHIYHOTO Ky6a BiIPe3aHa MPABUTEHAR YeTEIPEXYTONEHAR MPH3ME CO CTOPOHOI
oCHOBaHIA 0,5 1 G0KOBEIM PEBPOM 1. HallATe MMoLab NOBEPXHOCTH OCTaBWSNCA
yacTi kyba





Решение

Первоначальная площадь поверхности куба:

[image: image39.png]S,




После вырезания, от площади поверхности куба отнимутся площади оснований призмы, но добавится площадь боковой поверхности:

[image: image40.png]—2-05%244-1-0,

7,5




Ответ: 7,5.

№ 27082
[image: image41.png]OCHOBEHHEM NPAMON TPEYTOTIEHON MPU3MEI CTYKHT MIDAMOYTOTIHEIA TPEYTOMBHIK C
KaTeTam B 1 8, GoKoEOe PeBpo pagHo 5. HaliauTe 05 bem npHab.





Решение

Объем призмы:
[image: image42.png]



Ответ: 120.

№ 27086
[image: image43.png]OCHOBaHHEM MPaMUEb ABNAETCA MPAMOYTOMHIK CO CTOPOHaMM 3 1 4. Ee 0fbem
paget 16. HailauTe BICOTy 3TO MMpaias!

s,




Решение

Объем пирамиды:

[image: image44.png]1
5-3-4H:4H:16




Отсюда: Н=4.

Ответ: 4.

№ 27095
[image: image45.png]B0 CHOMSKO A3 YBEMMHNTCR OB KOHYCE, ECTH 70 PAAHYC OCHOBAHHA YEEHUHTL &
15 pasa?




Решение

Первоначальный объем конуса:

[image: image46.png]V, = 2nR*H




После увеличения:

[image: image47.png]1 1
V, = 3m(15R)*H = 2,255 TR*H = 2,25V,




Ответ: 2,25.

№ 27097
[image: image48.png]Bo CKOMbKO a3 YBENMUMTCA 05 beM Wapa, eCTIM ero PAANYC YBENMMTE B Tpi pasa’?




Решение

Первоначальный объем:

[image: image49.png]V, = - 7R?




После увеличения:

[image: image50.png]4 4
V, = <n(3R)? = 27 mR® = 27V,




Ответ: в 27 раз.
№ 27103
[image: image51.png]JMaroHant NpAMOoyromHOro Napannenendneaa pasHa '8 u ofpasyet ymsi 30°,30° 1
45° ¢ MNOCKOCTAWM FpaHeli napannenerneaa. HaiauTe 05bem napanneneninena




Решение

[image: image52.png]



Треугольник DBB1 равнобедренный прямоугольный, так как угол BDB1 равен 45.

Тогда по теореме Пифагора: [image: image54.png]BB? + BD? = DB?



. Тогда:

[image: image55.png]2BB? =8




Отсюда ВВ1=4.

Из треугольников A1DB1 и C1DB1: [image: image57.png]


 как катеты против угла в 30 градусов.

Тогда объем параллелепипеда:

[image: image58.png]V=4-y2-4V2=8




Ответ: 8.

№ 27107
[image: image59.png]Uepes CPeAHIoIo MMHMIO OCHOBEHUA TPEYTONbHOV NPH3MEI NPOBEAeHa MNOCKOCTS,
NapanentHan GOKOBOMY PeBpy. OBLeM OTCEUHHO TDEYTONIsHON MpHEMbI aBeH 5
HalanTe 06ben HCXORHON MpVEMb





Решение

[image: image60.png]



Треугольники АВС и АКМ подобны  с коэффициентом подобия k=0,5. Тогда отношение их площадей равно k2=0,25. Тогда объем призмы:

[image: image61.png]V=_S;zH=

,258 4 xensH = 0,25V,

,25-5=1,25




Ответ: 1,25

№ 27112
[image: image62.png]OT TpeyromsHOM Npuambl, 0B6bEeM KOTOPOI paBeH B, oTCedeHa TPBYToNHAR MMpamMiaa
AMOCKOCTLI0, NPOXOAALLEN 4€PE3 CTOPOHY OLHOTO OCHOBAHHA  POTHEONONONHYIO
BEpLMHY APYTOro OCHOBAHWA. HaiianTe 0fbem OCTABWNCA YacTi




Решение

[image: image63.png]



Объем призмы:

[image: image64.png]



Объем отсеченной пирамиды:

[image: image65.png]



Тогда объем оставшейся части:
[image: image66.png]



Ответ: 4.
№ 27117
[image: image67.png]HaiiguTe 06bem NPOCTPaHCTBEHHOO KpecTa, M30BPEKEeHHOT0 Ha PUCYHKE 1
COCTABMEHHOTO 13 eANHIHHEIX KyBOB:





Решение

Объем одного кубика: 13=1.

Крест состоит из 7 таких кубиков, значит объем креста: 7∙1=7

Ответ: 7.

№ 27124
[image: image68.png]B0 CHOMoKO A OGN KOHYCA, OMMCAHHOTO OKONO NPABHTISHON HETHIDEXYTONSHOT
PUpaMIALI, GOMblLe OBLEM KOHYCA, BIHCAHHOTO B STy MMpaNAY?

\«VI




Решение:

Пусть сторона основания а.
Радиус окружности описанной около основания равен половине диагонали, то есть: [image: image70.png]


.

Радиус окружности вписанной в основание равен половине стороны основания, то есть: [image: image72.png]-



.
Объем конуса описанного около пирамиды:

[image: image73.png]rey - TEH _ m’H
— nR?H = -

= 2mr2H =2V,




Ответ: в 2 раза.
№ 27130
[image: image74.png]BO CKOMEKO Pa3 YBENUUNTCA MOLLEAL NOBEPXHOCTH Ky, €CTM ero PeGpO YBEMMUMTL B
Tpu paza?





Решение

Пусть ребро куба а, тогда первоначальная площадь поверхности куба:

[image: image75.png]S,




После увеличения:

[image: image76.png]S, =6(3a)?=9-6a% =95,




Ответ: в 9 раз.

№ 27136
[image: image77.png]Bo CKOMbKO Pa3 YBENWUMTCA NNoluaas BOKOBOV NOBEPXHOCTH KOHYCA, &CM ero
OBpaByIoLYiO YBeNMMTS B 3 pasa?




Решение

Пусть l первоначальная образующая, тогда первоначальная площадь боковой поверхности:

[image: image78.png]7RI




После увеличения:

[image: image79.png]S, = R(31) = 3nRl = 35,




Ответ: в 3 раза.

№ 27153
[image: image80.png]Uepes CPeAHIoIo MMHMIO OCHOBEHMA TPEYTONbHOM MPH3MBI NPOBEAeHa NNOCKOCTS,
NapanenHan GOKOBOMY pebpy. MOWaLL BOKOBO/ NOBEPXHOCTY OTCENEHHO
TDEYTOMSHON MpHEM! PaBHa 8. HallAuTe MoWaLe BOKOBO/ NOBEPXHOCTH HCXOLHON

Hiv bt
A




Решение

Параллелограмм боковых граней отсеченной призмы в 2 раза меньше параллелограммов исходной призмы, так как одна сторона у них совпадает, а вторая в 2 раза меньше. Поэтому площадь боковой поверхности исходной призмы в 2 раза больше: 8∙2=16

Ответ: 16.
№ 27162
[image: image81.png]Obbem onHoro wapa e 27 pas Gonblwe ofbema BToporo. Bo ckonkko pas nowask
MI0BEPXHOCTH NPBOTO Liapa BONbLLE MOWAAH NOBEPXHOCTH BTOPOr07

N7




Решение

Пусть объемы шаров соответственно:

[image: image82.png]



[image: image83.png]l/'*‘4l R® =27V, =27 s
s =3 mR" =27V, =27 - mr




Тогда:

[image: image84.png]4
anR’ = 27-§7lrz




[image: image85.png]



Площадь поверхности меньшего шара:

[image: image86.png]



Площадь поверхности большего шара:

[image: image87.png]S

4nR? =

=4n(3r)? =

95,




Ответ: в 9 раз.

№ 27168
[image: image88.png]Ofbem ofHoro Ky6a B 8 pas Gonbe ofbema ApyToro kyba. Bo ckokko pas Moliak
MI0BEPXHOCTH NEPEOTO KyBa GoMblle NMOLIANN NOBEPXHOCTA ETOPOTO kyGa?





Решение

Пусть объемы кубов соответственно:

[image: image89.png]



[image: image90.png]



Отсюда:

[image: image91.png]



Тогда площади поверхностей:

[image: image92.png]



[image: image93.png]S

6b% =

6(2a)* =

4-6a°

48,




Ответ: в 4 раза.
№ 27176
[image: image94.png]HaliguTe 06bem MpamiAL, BEICOTE KOTOPO/! PABHA B, @ OCHOBEHHE — NPAMOYTOMEHIK
o CTOpoHaM 3 14

s,




Решение

Объем пирамиды:
[image: image95.png]



Ответ: 24
№ 27188
[image: image96.png]HaiauTe 0fbem MHOTOrpaHHiKa, U30BPEKEHHOTO Ha PUCYHKe (BCe ABYTPaHHBIE ya!
MpAMbIe)





Решение

Если добавить вырезанный кубик, то получим параллелепипед объем которого равен: 4∙1∙2=8

Тогда объем без кубика: 8-1=7.

Ответ: 7.

№ 27193
[image: image97.png]HaiiguTe 0fbem MHOrorpanHKKa, 130BPEKeHHOrO Ha PUCYHKe (BCe ABYTPaHHbIe Ykl
MpAMbIe)





Решение

Данный многогранник можно рассматривать как параллелепипед, у которого по бокам вырезано по два маленьких параллелепипеда.

Объем большого параллелепипеда: 4∙3∙1=12.

Объёмы маленьких параллелепипедов: 3∙1∙1=3.

Тогда объем многогранника: 12-2∙3=6.

Ответ: 6.
№ 27198
[image: image98.png]HaiguTe ofibem V yacTi uuuHapa, us0BpaseHHol Ha pucyHke. B oTeeTe yiawute V /T





Решение
Вырезанный сектор составляет: 360/60=6 часть от всего цилиндра. Объем цилиндра:

[image: image99.png]V,=ml12%-6 = 864n




Тогда объем рассматриваемой части:

[image: image100.png]



Ответ: 144.

№ 27207
[image: image101.png]Cepeavta pebipa kyba co CTOPOHOH 1.9 ABNALTCA LIGHTPOM Wapa paguyca 0.95
HalianTe MNOWaAL S 4aCTH NOBEPXHOCTH Wapa, Neallell BHyTpH kya. B oTeeTe
FanuumTe /T




Решение

[image: image102.png]



Внутри куба лежит ¼ часть шара. Полная площадь поверхности шара:

[image: image103.png]= 47R? = 4710,95% =

617




Тогда искомая площадь:

[image: image104.png]*IS *1361 =0,9025:
= gPomoa =59 =10, T





Ответ: 0,9025

№ 27213
[image: image105.png]HaiauTe 0fbem MHOTOrpaHHiKa, U30BPEKEHHOTO Ha PUCYHKe (BCe ABYTPaHHBIE ya!
MpAMbIe)





Решение

Данный многогранник можно рассматривать как сумму большого параллелепипеда и двух маленьких по бокам.

Объем большого параллелепипеда: 3∙5∙6=90.
Объем левого маленького: 3∙1∙3=9.

Объем переднего маленького: 1∙5∙3=15.

Тогда объем многогранника: 90+9+15=114.

Ответ: 114.

№ 77157
[image: image106.png]HaliuTe nnolank NoBEPXHOCTH MHOTOTPEHHHKE, H3OBPEKSHHOTO Ha PUCYHKE (Bce
ABYTDHHEIE YTTIb MPAMSIE)





Решение.

Площадь передней и задней стенки складывается из площади двух прямоугольников и квадрата: 4∙6+2∙6+2∙2=40.

Площади правой и левой стенки складывается из площади двух прямоугольников и квадрата: 4∙2+2∙1+2∙2=14.

Площадь нижней и верхней стенки складывается из площади двух прямоугольников и квадрата: 2∙6+1∙6+2∙2=22.

Тогда площадь поверхности всего многогранника: 2∙(40+14+22)=152.

Ответ: 152.
№ 245342
[image: image107.png]HaiiiTe 06 Lem MHOTOrpaHHIKa, BEpLLMHaNI KOTOPOro ABNSIOTCA TouM Ay, B1, B, C
MPEBHNEHOT TPEYTONSHOT MPUaMLI ABCA1B1Cy, MNOL@Ak OCHOBEHHR KOTOPOH pagHa 4, a
BOKOBOE PeBpo PaBHo 3




Решение

[image: image108.png]



Объем призмы:

[image: image109.png]SoexH=4-3=12




Объем пирамиды А1АСВ:
[image: image110.png]



Объем пирамиды: СА1В1С1:

[image: image111.png]



Тогда искомый объем:

[image: image112.png]V=Vy Vi acs—Vea,p,c,=12—4—




Ответ: 4. 
№ 245348
[image: image113.png]LIunmHap onncan okono wapa. O6kem LunkHApa paseH 33. HaiauTe obkem Wwapa,




Решение

Так как цилиндр описан около шара, то радиус основания цилиндра совпадет с радиусом шара, а высота цилиндра равна диаметру шара.

Тогда объем цилиндра:

[image: image114.png]V., =mR*H = nR?2R = 2nR* = 33




Объем шара:

[image: image115.png]z 33 =122
3 =




Ответ: 22.
№ 245353
[image: image116.png]HaiiaTe ofLem mpamias!, n30GpakeHHoli Ha pHcyHke. Ee ocHoBaHem ABnseTca
MHOTOYTOMLHIK, COCEAHHE CTOPOHBI KOTOPOTO MEPReHAHKYMIADHS, @ OAHO 13 GOKOBBIX
peiep NepreHANkyIAPHO MMOCKOCTH OCHOBAHIHR H PaEHO 3





Решение

[image: image117.png]



Данную пирамиду можно рассматривать как большую пирамиду с квадратным основанием из которой выризали маленькую пирамиду с квадратным основанием.

Объем большой пирамиды: [image: image119.png]



Объем маленькой пирамиды: [image: image121.png]



Тогда объем исходной пирамиды:

[image: image122.png]V=V,—V, =36—9=27




Ответ: 27.
№ 245356
[image: image123.png]Mnoluans NOBEpPXHOCTY NPaBTLHON TPeyroneHON NpUsMesl pasta 6. Kakof ByaeT
NOLANE NOBEPXHOCTY MPH3MI, 6CTIM BCE 66 Pebpa YBeNMUMTL B ThH pasa’?




Решение

Пусть ребро основания – а.

Тогда первоначальная площадь поверхности:

[image: image124.png]S,

3ah=6




После увеличения всех ребер:

[image: image125.png]S, =3(3a)(3h) =9-3ah =95, =





Ответ: 54.
